
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Hinterradabdeckung 

X-ADV 750 2017- 
Forza 750  

Bestellnummer: 
 

6580053 
6529966 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
1x Halter     1x Schraube M5 x 15mm (kleiner Kopf) 
1x oberer Kettenschutz   3x Schraube M5 x15mm (großer Kopf) 
1x unterer Kettenschutz   3x Kunststoff-U-Scheibe Ø 5mm 
4x Schraube M6 x 15mm   3x Gewindeklemme M5 
4x Metall-U-Scheibe Ø 6mm   1x 5cm selbstklebender Schaumstoff (1mm dick) 
 
Montage der Hinterradabdeckung: 

                
1. Demontieren Sie den Kettenschutz und die Manschette, welche die Leitung der 

Feststellbremse sichert. 
2. Montieren Sie den unteren und oberen Kettenschutz mittels der vier M6 x 15mm 

Schrauben und U-Scheiben (siehe Bild 1).  
3. Befestigen Sie dann die Halterung in Höhe der Manschette, die den Bremsschlauch 

hält mittels der M5 x 15mm Schraube (kleiner Kopf) und schieben Sie die 
Gewindeklemme auf (siehe Bild 2). 

 

 
 

4. Schieben Sie die 2 verbleibenden Gewindeklemmen über die Bohrungen an 
der Hinterradabdeckung. Kleben Sie den Schaumstoff auf die rechte Seite der 
Radabdeckung, wo diese mit der Schwinge in Berührung kommt. Befestigen 
Sie dann die Hinterradabdeckung mittels den 3 Schrauben M5 x 15mm 
(großer Kopf) und Kunststoffunterlegscheiben am oberen Kettenschutz und 
der Halterung. 

 
Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

• Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

• Beachten Sie hierzu die Anzugsdrehmomente für die Originalteile 

• Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 

 

 
Stand:  

10.01.2020 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

           Position Halter 

Schraube M5 x 15mm (kleiner Kopf) Schrauben M6 x 15mm 


